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BenomHum ceouicmaa
OJCCHUA U 8bIMUMAHUA.

Copmyaupyume
( nepemecmumeavHoe
ceoucmaeo




byxkeenHnana saanucs
nepemecmumenbHOo20
ceollcmaea cA0XiceHyA:

a+b =56/ + a
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BenomHum ceouicmaa
OJCCHUA U 8bIMUMAHUA.

Copmyaupyume
() cowemameavHoOe
Cceolcmaeo




byxkeenHnana saanucs
couemameavHO20
Ce01CMmada CA0MceH




Kax uHaue MO#CHO
3anucamv ¢hopmyay?
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(a +b) +c=a+ (b+c)

(a +b) +c=b+ (a+c)
(a +b) +c=c—+ (a+ b)




(71 + 16) + 9 =

24 + (48 + 6) =|

113

4

37 =

Januuwiume npumepul,
npumMeHan
couemamensvHoe
CEOUCME0 CAONHCEHUSTS,
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16 +(71+9)

48 + (24 + 6)
4+ (113 +37)
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Hcnoav3ysa ceoilicmesa
CA0JCCHUR, YyNpocmum
sbipaiiceHue:

47 +X + PP =

X+ (47 + 33) =
=x + 80




Ynpocmu suipajixceHue:
O

Oo

-
75 +a + 12 *




Cdopmyaupyitme npasuno

SLIMUMAHUA HUCAA U3 CYMMDBL
u nonpooyume coeaambs
OYyKB8EeHHY10 3aniUcCh 3MO20




Hcnoav3ys oanHoe
npasu.ao, ynpocmum
eblpaiceqHue:

(225 +x) - 112 =

= (225-112) + x =

= []3 + x




Hcnoav3ys oanHoe
npasu.ao, ynpocmum

ewe 00HO sblpaliceHue:
2

y -39 + 42 =

= (y +42)- 39 =
=y + (42—39):




Ynpocmu suipajixceHue:
O

Y 4

(217 +y) - 208 _




Ciopmyaupyit npasu.no

SLIMUMAHUA CYMMBL U3 HUCAA
u nonpooyiu coeaamsw
OYyKB8EeHHY10 3aniUcCh 3MO20




Hcnoav3ys oanHoe
npasu.ao, ynpocmum
eblpaiceqHue:




Hcnoav3ys oanHoe
npasu.ao, ynpocmum

ewé O0OHO 8blP qoiceque:

2
x-22(-3B3 =
= x-221)33) =

= x-55




Ynpocmu suipajixceHue:
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Ciopmyaupyitme ceouicmasa
HY.11 NPU CA0MHCeHUU U
sblMuUMaHuU.
Coeaauime 0yke8eHHYIO
3anuce smux ceoiicme. )




3adaua.
Bwbioepu npasuavHblil
sapuaHm ony

Hacmynuau kaHUKyAavl, U NAMUKAACCHUKU

68 meueHue mpeéx OHel NPOA0HCUAU BOKPY2

WKOAbBL HACMOAWUU MYyPUCMCKUI Mapwpym.
B nepeutit denv onu npouwtau 41 km, 6o

8Mopoil — HA 7 KM MeHblle, d 8 mpemuil — HA

BaEMaHTbI OTBEeTOB
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41— (42-7) + (41 +2)

UI+@1-7)+@1-7+2) | o

41— (71-7)+2—(41-7)

HBOBeEKa



1 oeno - 41 cn

20enb- z,09 7 NI M

e

Jo0env- 2,09 2 rcne 6.




1 oeno - 41 cn

20emv - (4] - /) Km @
30eub-(4]— 7—|—2)K./|/l




HEOBGEKaPz
3adaua. -
B mpeyzoavHuxe oona cmopona 36 cm, opyzan

Ha 4 cm mMeHbwe, a mpembvs Ha X M 0oablue
nepeoi cmopousbl. Haitoume nepumemp
mpeyzoavHuka. Cocmagvme 8bipadiceHue 041
peuwerun 3adavu u Haitdume e2o 3HaveHue.
A
. ¢
0

36+ (36—4)+ (36 +x)



Om 2opoda 0o ceaa 30 km. H3 2opoda ebliuuen
yeaoeexk u udem co CKopocmviro 6 km/u. Hzoopasume
Ha wKaae paccmosHuil (00HO deneHue WwKkaabl — 1 km)
noAoJceHue newexooda uepes Hac nocae 8bixooda us3

20poda; uepe3 2 u; uepe3 3 4 u m.0. Kozcoa on npudem @
ceno?




Jlomawree sadaHue

Cocmasesb 3adauy, pewieHuem
KOmopoil a18aemcst 0aHHoe
sblpadiceHue:

42+ 42+ 14) + 42 : 2
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